

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Проректор з науково-методичної роботи
Комунального вищого
навчального закладу «Харківська
академія неперервної освіти»
підписано Алла ОСТАПЕНКО
«13» березня 2024 року**

**Регіональний проєкт «Освітній технопарк Харківщини - 2030»
ХАБи «Якісна освіта», «Відкрите партнерство»**

ПРОГРАМА

**вебсемінару-практикуму в межах регіонального освітнього проєкту
«Підвищення якості й результативності загальноосвітньої підготовки,
конкурентоспроможності випускників в умовах викликів сучасності»
Віртуальна школа із підготовки до ЗНО (НМТ) – 2024
(у форматі ZOOM-конференції)**

Тема: «Дієві методики щодо забезпечення якісної підготовки здобувачів освіти до НМТ з української мови та літератури в умовах освітніх втрат».

Мета: підвищення й розвиток предметно-методичної та інноваційної компетентностей учителів української мови та літератури з питань вибору дієвих методик щодо забезпечення якісної підготовки здобувачів освіти до НМТ з української мови та літератури в умовах сучасних викликів.

Завдання:

- ознайомити педагогічних працівників із особливостями ЗНО/НМТ з української мови та української літератури та завданнями демонстраційних тестів;
- опрацювати алгоритм якісної підготовки здобувачів освіти до ЗНО/НМТ з української мови та української літератури у 2023/2024 н.р.;
- висвітлити теоретичні й методичні засади щодо організації ефективної системної педагогічної взаємодії з учнями, спрямованої на засвоєння складних тем, а також узагальнення, систематизацію, поглиблення знань з української мови та української літератури відповідно до програм НМТ/ЗНО для успішного складання тестування здобувачами освіти;
- надати педагогам практичну допомогу щодо вибору дієвих методик для якісної підготовки здобувачів освіти до НМТ-2024 з української мови та української літератури в умовах освітніх втрат.

Дата проведення: 15.03.2024.

Час проведення: 15.00 – 16.30.

Керівники: Радченко Ю.В., Клімова С.В. – методистки Центру методичної та аналітичної роботи Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти».

Учасники: учителі української мови та літератури ЗЗСО територіальних громад (зокрема деокупованих), які працюють в 11 класах.

План вебсемінару-практикуму

№ з/п	Теми заходу	Орієнтовний час	Відповідальний
Блок I. Організаційний			
1.	1.1. Відкриття вебсемінару-практикуму. Ознайомлення з метою та завданнями заходу. Реєстрація учасників	15.00 – 15.10	Радченко Ю.В., методистка Центру методичної та аналітичної роботи Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти»
Блок II. Теоретико-практичний			
	2.1. Виступ із презентацією з елементами онлайн-тренінгу «Алгоритм якісної підготовки здобувачів освіти до ЗНО/НМТ з української мови у 2023/2024 н.р. в умовах сучасних викликів: організаційний-методичний та практичний аспекти»	15.10 – 15.50	Радченко Ю.В.
2.	2.2. Виступ із презентацією «Вибір дієвих методик для забезпечення якісної підготовки до НМТ з української літератури в умовах освітніх втрат у 2023/2024 н.р.». Розв'язування практичних завдань.	15.50 – 16.20	Клімова С.В., методистка Центру методичної та аналітичної роботи Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти»
Блок III. Підсумковий			
3.	3.1. Підсумки вебконференції. «Відкритий діалог. Проблемні питання».	16.20 – 16.30	Радченко Ю.В., Клімова С.В.

Методистка Центру методичної та
аналітичної роботи

Юлія РАДЧЕНКО

Методистка Центру методичної та
аналітичної роботи

Світлана КЛІМОВА

Юлія ПОСМІТНА

Сергій СТАВИЦЬКИЙ

Людмила ВОРФЛІК